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досліду, переважали за живою масою своїх аналогів з контрольної групи в середньому на 
0,61 кг, або на 2,3 %.  

Після третіх 20 діб основного періоду досліду (вік 105 діб) тварини дослідної групи, 
яким до корму додавали Левуселл SB 10 МЕ із розрахунку 100 г/т корму з 21доби 
основного періоду досліду переважали своїх ровесників із контрольної групи за живою 
масою на 1,32 кг, або 3,5  % (р<0,05) різниця достовірна. 

Таким чином, результати проведених досліджень свідчать, що згодовування 
кормової добавки підвищує середню живу масу свиней порівняно з аналогами контрольної 
групи на 1,3 кг, або 3,5 % (р<0,05). 
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presented. A positive effect on the productivity of animals of the post-weaning piglets was established for the 

consumption of 1–2% of the indicated feed additive in the composition of compound feed. 
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Кормові дріжджі та продукти їх переробки ефективно застосовуються для збагачення 

раціонів тварин протеїном та амінокислотами, а також  покращення смакових якостей 

комбікормів. Ароматизатори та смакові добавки з кормових дріжджів – одні із 

перспективних варіантів покращення конверсії кормута ефективнішого забезпечення 

генетичного потенціалу тварин [3]. 

Однією з таких добавок на українському ринку є продукт від компанії Lallemand 

YELA PROSECURE. Це спеціально розроблені гідролізовані дріжджі Saccharomyces 

cerevisiae, що містять високозасвоювані та функціональні поживні речовини, які 

підтримують продуктивність тварин, догляд за травленням і смакові якості корму, 

одночасно сприяючи балансу кормового протеїну. Завдяки контрольованому процесу 
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гідролізу з додаванням спеціально підібраних екзогенних ферментів до біомаси під час 

виробництва, виробник гарантує високу засвоюваність поживних речовин і 

функціональність, водночас надійність і доступність. 

У верхніх відділах кишківника ця кормова добавка є джерелом білків з високою 

засвоюваністю, забезпечує високий рівень вільнозасвоюваних амінокислот і малих 

пептидів, кінетику раннього та швидкого всмоктування амінокислот. 

У нижньому відділі кишківника вуглеводи, здатні до бродіння, викликають пізнє 

вивільнення енергії [2]. 

Незважаючи на величезний потенціал та зростаючий попит, ефективністьтаких 

препаратів, їх вплив на продуктивність поросят вивчені недостатньо [1]. 

Попередньо проведені за кордоном дослідження на поросятах, яких годували YELA 

PROSECURE, показали: 

- покращення живої маси (збільшення на 17 % через 18 днів після відлучення), 

значне покращення середньодобового споживання корму, середньодобового приросту та 

коефіцієнта конверсії корму (зниження на 15 %), коли YELA PROSECURE частково 

замінила соєвий шрот. 

- покращення живої маси (збільшення на 7 % через 21 день після відлучення), значне 

покращення середньодобового споживання корму, середньодобового приросту та 

коефіцієнта конверсії корму (зниження на 4 %), коли YELA PROSECURE використовувався 

замість рибного борошна. Ці позитивні ефекти були навіть важливішими для найменших 

поросят, оскільки однорідності групиє важливим технологічним параметром, який слід 

враховувати [2]. 

Метою наших досліджень було встановити вплив часткової заміни БВМД на YELA 

PROSECURE у складі передстартеру. 

Для досягнення мети в умовах свиноферми було проведено науково-господарський 

дослід на двох групах поросят (трипородний гібрид) по 50 голів у кожній. Дослід 

розпочався одразу після відлучення та тривав 14 діб (до закінчення споживання 

передстартерного комбікорму). До складу комбікорму контрольної групи були включені 

пшениця, ячмінь, кукурудза, олія соняшнику, та білково-вітамінно-мінеральний концентрат 

(33 %). Тваринам дослідної групи згодовували комбікорм, у складі якого 2 % концентрату 

замінили на YELA PROSECURE.  

За результатами контрольного зважування поросят на початку та в кінці досліду було 

встановлено, що маса тіла тварин дослідної групи переважала контрольних аналогів на 500 

г або 5,5 %. При цьому збереженість поголів’я в обох групах становила 100 %. 

Таким чином, використання у годівлі поросят після відлучення протеїново-смакової 

добавки YELA PROSECURE позитивно впливає на показники продуктивності тварин 

вказаної групи. 

Важливим є продовження досліджень використання різноманітних продуктів з  

дріжджів у годівлі тварин різних видів та груп, оскільки пошуки нових джерел 

протеїнового живлення є найголовнішим завданням сьогодення у тваринництві для 

забезпечення продовольчої безпеки людства шляхом зменшення частки продовольчого 

зерна в раціонах тварин. 
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